
 
 
 
  

 
          

 
Notulen Vergadering MR de Boei  
 
Datum:     dinsdag 3 maart 2026 
Aanvang:  19.00 uur 
Locatie:  De Boei 
Voorzitter:  Viola Woltjer 
Notulist: Wilma Scholing 

1.Welkom 

Viola opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

2.Notulen vorige vergadering (zie bijlage in Teams kanaal) 

-Volgend schooljaar vervalt de vergadering van december en volgt in januari de gezamenlijke 
vergadering met de OR. 

-Avondvierdaagse Assen: De inschrijving voor de avondvierdaagse Assen is gestart. Er wordt een 
forms formulier verspreid onder ouders, waarop zij kunnen aangeven of ze deel willen nemen.  

De notulen worden vastgesteld. 

3.Lief en leed 

4.Mededelingen directie    
- Sneeuw- en ijsvrij start schooljaar: Na de kerstvakantie kregen we een aantal keren te maken met 
extreme weersomstandigheden, waardoor er vanuit het KNMI een weeralarm moest worden 
afgegeven voor sneeuw en/of gladheid door ijzel. Hierdoor moest onze school (dit gebeurde CKC-
breed) een aantal keren dicht blijven of later opstarten om de veiligheid van kinderen, ouders en 
personeel te kunnen waarborgen. Over het algemeen is dit besluit door ouders goed ontvangen. De 
communicatie hierover is ook prima verlopen. Over het bestuursbesluit zijn de meningen verdeeld. 
Had er wellicht toch nog ergens noodopvang beschikbaar moeten zijn? Dit is neergelegd bij het 
bestuur en zij komen hier nog op terug. 
- Studiedag PBS: Op woensdag 28 januari heeft er een studiedag PBS plaatsgevonden en is Inge 
Reinders (PBS-coach) uitgenodigd om collega’s te informeren en inspireren rondom Positive Behavior 
Support, waar we schoolbreed mee werken. Voor sommige collega’s was het heel fijn om eerder 
opgedane kennis even weer op te frissen en voor de nieuwere collega’s was het heel fijn om alle inns 
en outs van PBS tijdens deze studiedag op te kunnen doen en dit ook direct in de praktijk te kunnen 
toepassen, zodat we met z’n allen dezelfde taal naar de kinderen kunnen spreken. Al met al kijken 
we met alle collega’s terug op een geslaagde en positieve studiedag. 
- OPP (folder) en hoorrecht kinderen (hoe wordt dit ervaren?): Er is via Social Schools een folder 
voor het OPP (Ontwikkelingsperspectiefplan) met ouders gedeeld. Hierin wordt voor ouders 
uitgelegd wat een OPP inhoudt en hoe het ingezet wordt gedurende de schoolperiode van het kind. 
Deze folder is als positief ervaren. Nieuw dit schooljaar is het hoorrecht van de kinderen. Zij kunnen 
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nu ook (soms deels) bij het gesprek aanwezig zijn en worden zo meer betrokken bij hun eigen 
leerproces. Zowel kinderen, ouders en leerkrachten hebben dit als positief ervaren.  

5.Participatie Party 

Op 17 maart van 19.30-22.00 uur vindt de jaarlijkse GMR Party ‘Sociale Veiligheid’ plaats op het 
Schakelveld. Ook een deel van onze MR-geleding zal hierbij aanwezig zijn. 

6.Ouderreglement vaststellen (zie bijlage in Teams kanaal) 

Het ouderreglement wordt door de MR goedgekeurd.  

7.Financieel jaarverslag OR t/m november 2025 (zie bijlage in Teams kanaal) 
 
Voor het financieel jaarverslag vraagt de MR aan de OR om meer uitleg. We schuiven dit agendapunt 
door naar de volgende vergadering. Is het handig om dit agendapunt in een volgend schooljaar 
tijdens de gezamenlijke januari vergadering te agenderen? 
 
8.Aanvulling agenda 
-We zijn voor het nieuwe schooljaar op zoek naar een nieuwe ouder voor de oudergeleding van de 
MR. Het zou fijn zijn wanneer een mogelijk nieuwe kandidaat dit schooljaar nog een MR vergadering 
kan bijwonen om te kijken of dit iets voor hem/haar zou kunnen zijn. We komen hierop terug. 
 
9.Afsluiting vergadering 
Viola sluit de vergadering. De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 14 april.  
 
10.Vergaderrooster  
14 april  
26 mei  
23 juni MR + OR  

 


